Az abran feltiintettiik a 2 a nyilasszoggel kinyitott létra szaraira hato eréket abban az esetben, amikor a @ stulyu
ember z tavolsidgra van a foldtsl. A létra szarait Osszetartd kotélers nagysagat — amely x-t6l fiigg — jeloljik K-val.

. e B S————

Mivel a sturlodés elhanyagolhatd, a talaj Ny, ill. No nyomoereje mindkét szarnal fliggsleges irany. A létra csiicsanal
ébredé er6k a hatas—ellenhatas torvénye miatt ellentétes iranytak és egyenlé nagysaguak.

Egyensulyban a forgatényomatékok és az erék eredGje nulla. A létra cstcsdnél hato erék a feladat megoldasa
szempontjabol érdektelenek, ezért célszerd erre a pontra felirni a forgatonyomatékokat. A bal szar esetében a forgato-
nyomatékok egyensilya:

(1) G(l/2)sina+ K(lcosa — h) = Nilsina,

a létra masik szarara vonatkozo6 egyenlet:

l
(2) Q(l— )sina+G§sino¢+K(lcosa—h):Nglsina.

cos o
Az egész létrara hato erck fiiggsleges Gsszetevsinek egyensulya:

(3) 2G +Q — Ny — Ny = 0.

Az (1) és (2) egyenleteket Osszeadva, majd a (3) egyenletet felhasznélva nyerjiik:

(4) Glsina + 2K (lcosa— h) + Qlsina — Qz tg a = (2G + Q)lsina.
Innen
5) 3E:2K(lcosa—h)—Glsmoz.

Qtga
A létra szérait Osszetartd kotél F' erénél elszakad. Ezért olyan magassigig lehet felmaszni a létran, mig K < F|
azaz
2F(lcosaa— h) — Glsina
Qtga '
Ha F olyan nagy, hogy az egyenlGtlenség jobb oldala nagyobb, mint I/ cos «r, akkor egészen a létra csucsaig fel lehet

menni a kotél elszakadésa nélkiil. A masik szélsé esetben, ha a jobb oldal negativ, a kotél a létra sajat sialyat sem
képes megtartani.

(6) x <
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